

Protokoll skolråd 2018-02-06

tisdag 6 februari 2018 17:30

Protokoll och justerare:

- Till protokollförare valdes Markus
- Till justerare valdes: Elin Eriksson - elineriksson87@hotmail.com, Martina Westlund - martinawestlund@hotmail.se

Närvarande:

- Representanter från: FB, 1B, 2A, 2B,4A, 4B, 5B

Rektor informerar:

- Markus informerade om att elevhälsan planerat för olika insatser. Josefin kommer att genomföra en föräldrautbildning gällande sociala medier. Vidare kommer man att fokusera vidare på barn i missbruksmiljö och främlingsfientlighet och rasism.

Föregående protokoll gicks igenom:

- Det konstaterades att det fortfarande är oroligt kring personalparkeringen på morgonen. Information har gått ut.
- Isen spolats nu och snart kan barnen åka. Det är också ett svar på barnens fråga.
- En matta har lagts ut utanför åk 1 som gör att det våta tas hans om på ett bättre sätt.
- Ibland har maten tagit slut och det är en fråga som Rektor arbetar med.

En fråga har inkommit gällande kvarglömda och borttappade kläder.

- Barnen förflyttar sig mellan olika platser och glömmar sina kläder där.
- God ordning i kapprummen är en grundförutsättning för att barnen ska få struktur på sina saker.
- Gällande förrådet utanför idrottshallen finns det inte speciellt mycket kläder. Personal kan hjälpa vårdnadshavare att komma in och hämta kvarglömt.

En fråga gällande frukost

- En förälder undrar om det är ljust bröd och sylt på frukosten. Det menyförslag som skolan fått presenterat är inte så. Skolan kollar upp detta.

En fråga gällande fritids

- Ingen i personalen är med när det är dags att gå in, ska till mellis, idrottshallen

att de leker utan att personalen är ute. Man ger exempel från ett annat fritids där varje barngrupp har sin ledare. Man upplever inte att någon att personalen vet vart barnen är vid hämtning.

En fråga gällande Unikum

- Ibland kommer meddelanden som en notis och ibland kommer de som mail. En önskan framkom att det är bättre att få informationen via mail och Unikum. Rektor tar frågan vidare till diskussion.

Miniorerna

- Kyrkan planerar nu att arrangera två grupper, en för de lite äldre och en för yngre.

Vänge-loppis

- Den 27/5 kommer en Vänge-loppis att genomföras. Eva-Britt tar informationen vidare och man kan frivilligt delta.

Öppet hus

- Skolan kommer att bestämma ett datum där föräldrar bjuds in till skolan. Funderingar framfördes gällande att lägga fram kvarglömda kläder för avhämtning.

Vid protokollet

Markus Holgersson

Justeras:



Elin Eriksson



Martina Westlund